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a Kari Tanács 2017. április 26-i ülésére 

 

PTE Gyógyszerésztudományi Kar 

gyógyszerész 2017 szak kurrikulumának elfogadása  

 

Előterjesztő: Dr. Vida Róbert 
 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Jelen előterjesztés a PTE Gyógyszerésztudományi Karának gyógyszerész 2017 szak kurrikulumra vonatkozó 

javaslata. 

A kurrikulumban a következő módosítások történtek a korábbiakhoz képest: 

 

 A Toxikológia (OGGTOK) és a Toxicology (OPGTOK) tantárgyak esetében a tantárgyfelelős (Dr. 

Németi Balázs) a tárgyak óraszámának emelését kérte a Bizottságtól 26-ról 30 órára, kredit érték 

változás nélkül.  

o A Kurrikulum Bizottság javaslata: Kérjük, hogy a Kari Tanács szavazzon, hogy A: 26 óra és 

2 kredit (nincs változás) vagy B: 30 óra és 2 kredit legyen a tantárgy. (Kredit emelésre nem 

ad lehetőséget a KKK kereteiben szabályozott kurrikulum mozgástere.) 

 A Szakmai gyakorlat 1. (OGRSG1) és Szakmai gyakorlat 2. (OGRSG2), valamint a Professional 

Practice 1. (OPRSG1) és Professional Practice 2. (OPRSG1) tantárgyak esetében tantárgyfelelős 

változási kérelem alapján Dr. Fittler András egyetemi adjunktus látja el a tantárgyfelelősi feladatokat 

a 2018/2019-es tanévtől Dr. Mayer Klára egyetemi adjunktus helyett. Ez a változás a szervezeti 

egység változást is jelent, a Gyógyszerészeti Intézet látja el a korábbi feladatokat megosztva a többi 

Intézet delegált tagjaival (lásd Szakmai gyakorlatokkal kapcsolatos munkacsoport). Egy kötelező 

tárgy esetén a tantárgyfelelős vezető oktató (egyetemi tanár, egyetemi docens) lehet. Ezek a 

tantárgyak a Karon Kritérium követelményként szerepelnek, mely a PTE TVSZ alapján nem minősül 

tantárgynak.  

o A korábban a Gyógyszerésztudományi Szakon, majd a megalakuló Karon az egyetemi 

adjunktusi és szakvizsgákkal rendelkező gyógyszerész kolléga maximálisan ellátta a 

tantárgyfelelősi feladatokat. A Kurrikulum Bizottság javasolja, hogy Dr. Fittler András 

habilitált egyetemi adjunktus, valamint számos terület szakgyógyszerésze, tantárgyfelelősi 

kinevezését támogassa a tisztelt Kari Tanács.  

 Az új Képzési és Kimeneteli Követelményeknek (2016. szeptember 02-től hatályos) való megfelelés 

végett a kötelező tantárgyak és a kötelezően választható (elektív) tantárgyak esetén a kurzusok 

modulba sorolásának felülvizsgálata történt meg. 

o Ezek alapján a kötelező kreditértékek és a teljesítendő elektív kredit értékek az alábbiak 

szerint módosulnak. (Az össz kredit érték 298-ról a szakmai gyakorlatok kredit érték 

növekedésével (22-> 24) 300-ra módosult.) 

 Alapozó modulban teljesítendő kötelező kredit: 65 -> 50 

 Gyógysz. szaktud. elm. ism. és gyak. készségek modulban teljesítendő kötelező kredit: 

106 

 Gyógysz. biol. és orv. elm. ismeretek modulban teljesítendő kötelező kredit: 51 -> 66 

 Intézményen kívüli összefüggő gyakorlati képzés: 24 

 Alapozó modulban teljesítendő kötelezően választható kredit: 6 -> 15 

 Gyógysz. szaktud. elm. ism. és gyak. készségek modulban teljesítendő kötelezően 

választható kredit: 9 -> 9 (Toxikológia tantárgy kreditérték változás figyelembe 

vételével) 



 

 

PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM 

OM Intézményi azonosító: FI58544                                                                       H-7624 Pécs • Szigeti u. 12. 

Telefon: +36(72) 536 000 • Fax: +36(72) 536 106 • E-mail: tanulmanyi.hivatal@aok.pte.hu 

Gyógyszerésztudományi Kar 

Tanulmányi Csoport 

 Gyógysz. biol. és orv. elm. ismeretek modulban teljesítendő kötelezően választható 

kredit: 14 -> 4 

 Diplomamunkával szerzendő kötelezően választható kredit: 10 

 Teljesítendő szabadon választható kredit: 15 

 Újonnan bekerült tantárgy a Gyógyszerészi biotechnológia a szakspecifikus elméleti és gyakorlati 

ismeretek modulba. A Gyógyszerészi biotechnológia korábban kötelező majd 2012-től elektív 

tantárgyként meghirdetve a PTE ÁOK Immunológiai és Biotechnológiai Intézet által oktatott kurzus 

volt. Jelenleg a kurrikulumban ilyen kötelező tárgy nem szerepel. (Hasonló kurzus címmel egy 3 

kredites elektív kurzust hirdet meg Gyógyszerészi biotechnológia és kapcsolódása a biofarmáciához 

címmel. 

o A PTE GYTK kurrikulumának új követelményeinek való megfelelés érdekében 

Gyógyszerészi biotechnológia néven új kötelező tantárgy indul a GYTK Gyógyszerészi 

Biotechnológia Tanszék által meghirdetett elektív kurzus helyett a 8. szemeszter 

megjelölésével, 2 kredites tárgyként 

 Kritérium követelmények a PTE TVSZ alapján és egy jogi állásfoglalás alapján 

kritériumkövetelmény nem minősül tantárgynak, így a TVSZ 29. § (2) bekezdése utolsó mondata 

alapján kötelező tantárgy előfeltétele nem lehet kritériumkövetelmény. A TVSZ több rendelkezése 

alapján kimondható, hogy a kritériumkövetelmény nem tantárgy. A Karon ez a kérdés a Latin nyelv 

és gyógyszerészeti terminológia (OGR-LAT), a Szakmai gyakorlat 1. (OGRSG1), Szakmai gyakorlat 

2. (OGRSG2), ezek angol megfelelőit és az előfeltételként ezen tárgyakat megjelölő kötelező 

tantárgyakat érintik. 

o A Kritérium követelmény felvételének párhuzamos előfeltételként jelölünk meg az ajánlott 

szemeszterben szereplő kötelező tárgyat, tárgyakat. 

 Latin nyelv és gyógyszerészeti terminológia (OGR-LAT) párhuzamos előfeltételeként 

a Gyógyszerészi propedeutika (OGG-GPR) megadása javasolt. 

 Szakmai gyakorlat 1. (OGRSG1) esetében a Gyógyszerügyi ismeretek 1. (OGG-GI1) 

párhuzamos felvétel és a teljesített Gyógyszerészi propedeutika (OGG-GPR) 

előfeltételek megtartása javasolt. 

 Szakmai gyakorlat 2. (OGRSG2) esetében a teljesített Gyógyszerészi kémia 1. – 

elmélet (OGG-R1E), a Gyógyszertechnológia 2. – elmélet (OGG-C2E p) párhuzamos 

és a teljesített Szakmai gyakorlat 1. (OGRSG1) előfeltételek megtartása javasolt. 

 Nem véglegesített tantárgyak esetében a kötelező tantárgyak mindenképp meghirdetésre kerülnek, 

hogy a tanrend és tanmenet ne sérüljön. A szabadon választható tárgyak esetében a tantárgy nem 

kerül meghirdetésre és ezáltal a hallgatók elesnek a tárgy felvételétől az adott évre. 

o Javaslat: A Dékán Úr figyelemfelhívó levele a tárgyfelelősök részére a tárgymeghirdetési 

időszakot megelőzően. 

 A Kurrikulum Bizottság egy tájékoztató anyagot dolgoz ki a Tanulmányi Hivatal munkatársaival a 

zökkenő mentesebb tárgybejelentés és kurzus meghirdetés megvalósítása érdekében.  

 A Kari tanács ülést követően a Kurrikulum Bizottság elnöke a döntésről tájékoztatja a Kar intézeteit, 

valamint a gyógyszerészképzésben résztvevő nem kari intézeteket (lásd Kurrikulum Bizottság 

működésének szabályzata – tervezet). 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést elfogadni szíveskedjék. 

 

Dr. Vida Róbert 

GYTK KuB elnök 

 

Pécs, 2017. április 20. 

 


